南

# 新民晚報為家



按照市、区执法局统一部署,浦 东新区浦兴街道综合执法队于7 月 15 日在辖区内开展"公众开放 日"活动。活动旨在进一步展示执

高温酷暑, 堂态 化核

酸检测持续开展,上海崇

明石榴籽公益发展中心

对常态化核酸采样点的

青年志愿者讲行高温剧

问,为他们炎炎夏日仍坚

守在疫情防控一线表示

衷心感谢。

石

榴

籽

与

两

镇

团

委

开

温

慰

问

年

志

活

动

暑降温,加强自身防护。

据了解,上海崇明石榴籽公益发展中心始终心系向化、彰显责任,疫情

期间就曾捐赠 KN95 口罩、医用防护

中心理事长黄亮一行又来到陈家镇团

委捐赠了防暑物资,随后到陈家镇青

中心核酸采样点和名岛广场核酸采样

占,给志原者们误去了防暑物资,并咸

谢志愿者们为陈家镇疫情防控的辛勒

付出。此次共慰问了全镇32家常态

·份清凉让心情愉悦,·

倍感亲切,青年志愿者纷纷表示,会将

这份关怀转化为工作动力, 以更加饱

满的热情坚守在核酸采样点的岗位

上,为向化镇、陈家镇的疫情防控贡献

崇明石榴籽公益发展中心将继续推动

微光成炬,向光而行。今后,上海

化核酸采样点上的青年志愿者。

-次性医用手术帽等相关防疫

此后,上海崇明石榴籽公益发展

疫愿

面罩.

物资。

青春力量!

公益事业不断前行。

凉展

### 履行执法职能 助力区域经济发展

浦东新区浦兴街道综合执法队展现执法队伍新风貌

法体制机制改革五年来的建设成 果,进一步彰显综合执法队新风 貌,为奋力夺取"双胜利"提供更好 的执法保障。

活动当日,骄阳似火,但是也阻 挡不了执法队开展"开放日"活动的 热情,队员们结合辖区特点,贴近群 众,深入住宅小区、商业楼宇、建筑工 地等区域,利用"大爱浦兴"微信公众 是《大爱浦兴》报笔亚台 名形式 名 渠道现场解释相关法律法规,执法办

案程序,接受法律咨询并释疑。

同时,队员们积极开展 153 项新 增执法事项普法宣传,进一步增强执 法工作透明度,提高公众满意度,提 升执法队伍形象,凝聚各方面力量, 营造"群众理解、社会支持"综合执法 的大环境。

活动当日,队员们发放城管相关 法律法规宣传资料500余册。活动现 场,居民群众反响热烈,踊跃咨询,大 家纷纷表示. 诵讨"开放日"活动对综

合执法队的工作有了进一步了解,也 对执法队队员们多了一份支持、信任 和理解,希望能多开展这样内容丰富 且有意义的互动活动。

-年一度的城管公众开放日, 是城管执法部门服务社会、服务企 业、服务市民,展现城管干部队员 积极向上的精神面貌的良好契机 今后,浦兴城管将一如既往,以更 饱满昂扬的斗志服务好区域经济 社会发展。

## 整治群租行为 维护群众利益

浦东新区金桥镇综合行政执法队开展"公众开放日"宣传活动

7月15日是本市城管执法系 统"公众开放日",也是"夏令热 线"重点活动项目之一。根据区局 《2022年度公众开放日活动方 案》整体部署,浦东新区金桥镇综 合行政执法队借此契机开展"公 众开放日"活动,以此进一步提高 城管执法工作的群众参与度,丰 富政务公开的互动形式。本次活 动以"整治群租行为,维护群众利 益"为主题,以城管社区工作室为 源点,引导市民群众深度参与,更 好地了解城管、支持城管,提升市 民群众对城管执法工作的支持率 和满意度。

"公众开放日"活动主会场设 在金葵一居,另有金葵二三居、金 桥新城、阳光城市家园等多个分会 场同步展开活动。活动诵讨宣讲、



现场指导、座谈会、环境整治等方 式,加深市民群众对群租房危害性 的认识,增强租赁房屋业主的法律 意识,全面提升群租整治宣传的知 晓率与覆盖面。活动中,城管队员 对市民群众提出的相关问题进行 答疑。队员们结合小区内实际发生 的"群租"案例,以案释法进行解 答,帮助市民群众明晰违法行为的

界定和相应惩罚,鼓励大家通 过信访投诉热线等方式举报 讳法行为

为配合疫情防控要求,此 次活动首次采取了"线上+线 下"双重互动方式。队员们在 金葵一居的 53 幢居民楼楼道 内张贴了"群和"法治宣传知 识问答官传海报,居民们可以 通过扫描海报上的二维码参

与问答。此外,问卷也通过居民微 信群等方式下发至其他分会场。 天, 共有 1200 多名位居民参与了 问答活动

活动现场共制作宣传展板 6 块,发放宣传资料 2000 份。尽管天 气炎热,但在整个活动中,城管队员 与居民互动气氛热烈, 有效增进了 与居民的情谊,受到居民的欢迎。



7月7日, 迎来 2022 年上海 高考:4天后的7月11日,中考也 如期举行。

两次大考期间,气温逐日攀升 最高温度达 40 摄氏度,中考期间 更是屡降大雨。为此, 上南公交二分 公司分别针对上南中学东校和洋泾 中学 2 个考点周边的 572 路, 795 路等4条公交线路的途经情况,因 地制宜地完善现场管理方案。

考试当天,上南公交二分公司 严格按照防疫要求,进一步对出场 车辆进行严格消杀,为考生、学生 家长和广大乘客营造一个安全的 乘车环境。同时, 检查工作不放松, 加强早出场前对驾驶员的宿洒烩 查,并进行进出站等测速检查,确 保乘客乘车安全。

管理人员开考前一个多小时 就进驻考点,协助配合现场交警做 好指挥引导工作,筑起"人墙"护航 帮助考生安全过马路,并提醒途经 路线的所有驾驶员减速通过、禁止 鸣号。现场的管理人员在酷热天气 下,穿着不透风、但是醒目的亮黄 色工作马甲,挥汗如雨,又考虑到

疫情防护,他们也选择尽量少喝水,减少摘下 口罩和去洗手间的频次。

在学校门口、在街边路沿,随处可见上南 二分公司的现场管理人员被汗水浸透衣 服的身影。伴随着两次大考落幕,他们,还有下 一场任务要奔赴·

7月15日, 上海崇明 石榴籽公益发展中心理事 长黄亭一行来到向化镇团 委和社区党群服务中心核 养老院是疫情防控的重点单位之 酸采样点,并为全镇14家 在本轮疫情期间,向阳院服务公寓 常态化核酸采样点志愿者 各部门积极配合, 既保证了优质服务, 送去了防暑物资,感谢志愿者们一如 又将所有"病毒"都隔离在了门外。全院 既往的辛勤付出,并叮嘱他们在认真 上下坚持隔离病毒不隔离服务,多措并 开展核酸采样工作的同时也要注意防 举,在防疫的同时也确保长者身体安全

意,让家属安心。

### 强化管理模式

确保疫控管理与刚需服务"双到位"

万无一失,不缺失关爱,让住养老人满

在接到相关部门关于养老机构疫 情防控工作的通知后,向阳院服务公寓 第一时间成立疫情防控小组,并立即展



### 疫情防控无死角 关爱老人暖人心

向阳院服务公寓为长者筑起安全防护墙

开行动,对疫情防控工作进行部署,并 官读疫情防控预案,确保以最快的速度 为长者和员工筑起安全防护墙。

同时, 向阳院服务公寓强化实施 "全封闭"管理模式,号召全体职工坚 守岗位,舍小家顾大家,24小时驻守 养老院,通过"内防扩散""外防输入 齐心协力筑起向阳院服务公 寓疫情防控的坚固堡垒。在"内防扩 散"方面,严格执行包括每日核酸检测 采样工作在内的健康监测和环境消 杀,设置隔离观察区,制定疫情防控应 急处置预案;在"外防输入"方面多措 并举,对门卫严格培训,要求员工熟练 掌握疫情防护要求、正确佩戴口罩、注 意各项消毒环节、正确扫描"场所码" 等。对每日配送的食品原材料、生活物 资进行"无接触式"交接,对外来物品 进行严格、逐层消毒并登记。

发起"保供行动"

确保防疫物资和心理疏导"不断档"

在生活按下"暂停键"时,向阳院服 务公寓内众多长者及员工的生活及药 品的物资保障成了最严峻的问题,对此 全院上下通力合作,用尽一切人力物力 打通物资供应链条,同时临时组成一支有力的后方"部队",扛起向阳的"物资 担当",为长者提供了可口及保质保量 的食物以及常规药物、精神类药物的配 药通路。院内的食堂工作人员每天要准 备百余人的一日三餐,备菜、炒菜等每 天不间断地重复工作,是为了能让长者 吃上热腾腾的美味饭肴。

长者的抵抗力本身就弱, 小毛小 病在所难免,疫情期间,有名长者因身 体原因需要就医, 向阳院的工作人员 冒着感染风险外派陪护。同时,护理部 工作人员坚持做好长者体温监测、床 边香房等工作,密切关注长者身体情 况,还耐心为长者讲解防疫注意点,全 力守护长者健康安全

疫情期间,如何缓解老人对亲人 的思念情绪?向阳院里有妙招。借助网 络视频诵话, 为老人和家属架起一座 '桥",让他们隔屏相望,感受到彼此陪 客户部工作人员每天都会将老人 们生活情况通过家属群实时发送,让 无法来院探望的家属放心。同时,也会



将家属捎给老人的话及时转达,让老 人们感受到家人的惦念。

面对疫情,工作人员搬进临时宿 ,坚守岗位与老人们同吃同住,悉心 照料每位长者,用真情陪伴在老人左 右。因此,向阳院的管理层及时做好员 工关爱工作,多次为这些最美的"逆行 者"送上暖心的慰问和生活物资,彰显 企业人文关怀。

疫情无情,服务暖心。作为一家有 温度有社会责任感的养老机构,向阳 院服务公寓将继续想老人所想、 做老 人想做,始终将为老服务放在首位。

为持续深入开展城管执法服务 五讲"活动,进一步畅通城管中队 与企业交流的管道,加强双方互通 互信,优化营商环境,助力城市精细 化管理,作为"城管进社区"模式的 延伸以及"联勤联动工作站"工作内 容的补充,宣桥城管中队进一 进"城管进企业"工作模式,积极构 建企业与城管执法的交流桥梁,有 效营造良好的沟通交流关系,促进 本镇营商环境进一步优化, 也使企 业对城管执法相关的法律法规有更 深入的了解。

7月15日上午,宣桥镇综合行 政执法队"7•15 城管公众开放日"主

### 浦东城管宣桥中队-城管进园区 助力企业正常经营

题活动暨宣桥城管园区工作站(党员 先锋岗)启用仪式在三灶工业园区举 宣桥副镇长陈勇、宣桥中队中队 长朱炜、三灶都市型工业园区总经理 黄强共同为宣桥城管园区工作站(党 员先锋岗)揭牌,部分企业代表参加 揭牌仪式及座谈会。

座谈会上, 陈勇副镇长十分关 心园区城市管理建设, 宣桥城管园 区工作站讲驻园区是园区城市管理 的一项重要举措, 城管执法中队的 讲驻,必将以新的机制、新的形象、 新的作风、新的作为全面推进园区 城市管理综合执法工作再上新台 阶,为今后园区实现依法依规管理 提供坚强有力保障, 改善园区市容 市貌,提升园区形象。

践行"721工作法",定向服务 助执法:宣桥城管园区工作站是在 助力企业复工复产、营造良好营商 环境的大背景下,中队践行"721工 作法"(70%的问题用服务手段解 决、20%的问题用管理手段解决、 10%的问题用执法手段解决)方面 的探索

主动服务优环境, 助力园区快 发展:园区工作站的挂牌成立后,使 得更多问题能在第一时间内少解, 实现企业园区内部各因素正常运转 的"微循环"

建立园区企业黑白名单:建立 园区企业管理数据库,结合浦东城 管 App 对园区企业进行分类分级管 理。

下一步,宣桥中队将以助力园 区企业发展为动力,通过实施分片 管理、网格到人、责任到人的方式, 形成覆盖全区域的城管执法网格化 管理模式,用心用情用力为企业做 好服务,不断优化园区营商环境。

随着全市经济恢复进程的不断推 进,根据疫情防控相关要求,从6月6日 开始,崇明区分层分类,有序重启"长护 险"居家护理服务。目前,崇明已全面恢 复轻、中、重度失能老人"长护险"社区 居家服务。

上午 8:30,护理员虞慧早早来到 了赵老伯家中,进门后,虞慧做的第 件事情就是洗手。长期的服务使虞 慧对老人的起居习惯非常熟悉,首先 为老人量体温、测抗原,再端上一盆 温水,虞慧麻利地为老人洗脸、擦身、 洗头。

赵老伯今年82岁, 因为身体原 因,已经三年无法下地走路。子女们不 在身边,虽有聘请住家保姆,但保姆欠 缺相关护理知识, 无法提供专业的服 务。疫情期间护理员虞慧无法正常上 门,使赵老伯感到了诸多不便。6月初, 赵老伯终于等到了"长护险"服务的重 新恢复。

赵老伯说:"像剪指甲这些,另外 个阿姨(住家保姆)年纪也大了,看 不清,剪不好。不像小虞他们都是经过 培训的,生活上的服务都很周到。

虽然在疫情期间"长护险"服务按 "暂停键",但护理员关爱老人的 '初心"却没有改变。疫情期间,上海真 欣护理站的护理员们一直与老人们保 持着电话联系。一些老人没有购物渠 道,也不方便出小区,家里缺菜缺米,就 近的护理员就会代购食物并为他们送 至小区。

上海真欣护理站站长倪莉莉说 在1955 以近年地站长倪莉莉说: 疫情期间,虽然长护险的服务暂停,但 人与人之间的真情却没有停止。在我们 真欣护理员中有一批默默无闻、甘于奉长就的护理员,但是 献的护理员,他们主动承担社会责任, 为老人送去温暖。

据悉,结合崇明区疫情防控情况的 逐步好转,为解决失能老人的迫切需求。 崇明区医保局在做好疫情防控工作的前

提下, 遵循"分 批服务、逐步 推进"原则,分 三个阶段有序 一 恢复"长护险 服务。



郋 恢 复 护 险 服 务 回来